

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 « Організація роботи слідчого »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 4 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 9 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год. (12 год. лекції / 16 год. практичні) Заочна: 120 год. (14 год. лекції / 10 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права і процесу Старко Оксана Леонтіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні галузевих юридичних дисциплін (судові та правоохоронні органи, кримінальне процесуальне право, кримінологія).
Що буде вивчатися	Поглиблене вивчення основних положень кримінально-процесуального законодавства щодо організації роботи слідчого на різних стадіях кримінального процесу
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасних умовах реалізації судово правової реформи в Україні особливой актуальності набувають питання створення дієвих процесуальних механізмів, які можуть гарантувати встановлення об'єктивної істини у кримінальному провадженні, дотримання при цьому прав та законних інтересів суб'єктів кримінального судочинства. Кримінальний процесуальний кодекс України врахував, зокрема, позитивний досвід попереднього законотворення в галузі кримінального процесу як України, так і інших країн, проте виникла необхідність у розробці алгоритму дій правоохоронних органів з моменту прийняття заяви про вчинення кримінального правопорушення до закінчення досудового розслідування.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Програмні результати навчання: ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності. ПРН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи. ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності: ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; ЗК9. Здатність працювати в команді; ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); Фахові компетентності: ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи; ФК4. Знання і розуміння міжнародних</p>

	<p>стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини;</p> <p>ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;</p> <p>ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти;</p> <p>ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;</p> <p>ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування;</p> <p>ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
--	--